

今天给各位分享创新工场人工智能投资的知识，其中也会对创新工场人工智能投资项目进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [佛山市华南创新产业园有哪些工厂](#)
2. [随着人工智能的发展，机器人会抢了我们的饭碗吗？](#)
3. [一边工作一边考研，在这期间你会要求涨工资吗？](#)
4. [深度学习在人工智能领域重要吗？](#)

佛山市华南创新产业园有哪些工厂

华南创新产业园附近有梦工场发型设计鸣华店,佛山u·梦工厂少儿培训中心,台邦电动车工厂直营店,佛山市美梦达工厂店,倍莱尔卫浴工厂自营旗舰店,盛世华彩软包(工厂店),绣天下刺绣墙布工厂店,格林美汇门业工厂直营店,迪乐尼工厂直营店,墙谱纳米硅藻泥工厂直营店,途虎养车工场店佛山市宏拓汽车服务,盛昌化工厂,罗隆加工厂,中科华鼎工业炉南海工厂,光头仔观光工厂店,国准机械加工厂,星光盛不锈钢加工厂,霖讯五金加工厂,金点鞋面加工厂,锐洋鞋面加工厂

随着人工智能的发展，机器人会抢了我们的饭碗吗？

2016年，谷歌人工智能“阿尔法狗”引发的人工智能热潮，冲击了人们的想象力：机器人来抢人类的饭碗怎么办？许多媒体更是大呼小叫地引用牛津大学的一项预测——未来20年内，“世界工厂”的中国，将由机器人代替77%的工作岗位，中国将面临失业大潮。别扯了，机器人表示，臣妾做不到啊~

下面雨后传奇V就为大家略微盘点一下哪些是机器人干不了的活儿。

美食家

？

机器人可能会判断出一道菜有哪些食材、含盐量多少，但它永远不能告诉你，这道菜好不好吃！而美食家不同，它能凭借味蕾，关于这道菜给你说三道四，是腻了，还是为什么这么鲜美。所以，未来美食家依然会存在。

段子手

？

不可否认，机器人能交流。但如果你问它1+1在什么情况下等于3，机器人只能回答在什么情况下都不等于3或显示错误，它绝对不会逗逼一下，和你说在算错的情况下等于3。机器人可以成为一个有用的交流者，但绝对不会有趣。所以段子手们，机器人是替代不了你们滴。

质检员

？

人的身体有自动修复功能，哪里流了血哪里就会结疤。但机器人不同，生锈了，断线了，短路了，没电了，都得靠人来给修理。可能有人会说，让另外一台机器人来修。那万一另外一台机器人也有相同的故障，而陷入死循环咋办？所以，关键时刻还得靠人嘛。

心理咨询师

？

这个机器真帮不了。移情和共鸣这种高级的情感是机器人望尘莫及的。心理咨询这种偏向个人定制化的高级服务，不是简单地在数据库里匹配一下以前的案例就可以了，因为没有两个人遇到的问题和处境是100%一致的。心理咨询师要做的便是顺应咨询者期待做出理想选择的期望，帮助其顺利度过难关，结合个人情况，最大化助其发挥自身能力，寻求更好生活质量。

旅游规划师

？

旅游规划师不仅自己要足够热爱旅行，还拥有多个城市深度的旅行经历和体验，并且热衷于分享经验，能够帮助别人设定个性化的旅游路线。旅游景区可能出现的技术难题、应对措施等也要列入考虑范围之内。这个机器人能做吗？还有哪些是机器人做不了的，欢迎大家留言评论哦！

一边工作一边考研，在这期间你会要求涨工资吗？

谢邀！

一边工作，一边考研，在这期间你会要求涨工资吗？

坦白的讲，一边工作一边考研，在这期间，我是不会要求涨工资的。

我是这样想的，既然是一边工作，一边考研，首先要有自知之明，自己要明白自己的身份，你首先是这个公司的一名员工，后是一名参加考研的合格员工。

所以，我们在日常生活中，处在第一位的是公司的工作，一切要以工作为中心，听从指挥，服从分配，自觉遵守公司的各项规章制度，积极努力的自觉完成公司交给的各项任务，並竭尽全力为公司多做贡献！保质保量的完成公司交办的各项任务。争取成为一名公司的优秀员工！

一名合格的优秀员工充分利用八小时工作以外的业余时间。刻苦努力抓住分秒时间拚搏，如飢似渴地学习考研的课程！只要端正态度，明确自我，就一定能做到工作学习两不误！

要靠自己的实力和科学安排来完成工作和学习两大任务，做人就要自尊，自立，不能等_靠_要，不能等待别人的施舍，别人的同情_怜悯和恩惠，一切都靠自己的努力！

工资是一个人的能力_贡献和成就的像征，是领导，员工_和企业对自己的肯定！不是靠自己要来的，更不是靠闹来的！只要工作做到家，对公司有一定的贡献，要相信公司领导，全体员工会看在眼里，记在心里，到该涨工资时，不用自己要，公司会自然给你涨上！

只有这样得来的工资，自己心里才踏实！只有这样考取的研究生才感到自豪和光荣！

拙见，请指正！

深度学习在人工智能领域重要吗？

非常重要，人工智能的核心之一。是自动不断数据采集，分析和优化的提升过程。当海量的大数据支撑下，智能程度就会不断的提高。

关于本次创新工场人工智能投资和创新工场人工智能投资项目的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。